



ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

наша школа стремится к лучшему



Издание школы №174,

май 2024

ДЕНЬ ПОБЕДЫ



НА САМОМ ДЕЛЕ

Вторая мировая война началась в 1939 году. Спустя два года боевые действия переместились на территорию СССР. Здесь вооружённое противостояние получило своё говорящее название – Великая Отечественная война. Для советского народа война стала невероятным испытанием. В отчаянной ситуации Красная Армия сумела не только противостоять натиску фашистской Германии, но и переломить ход боевых действий, контратаковать, пройти через половину Европы и одержать победу. На это потребовалось четыре года. Финальная наступательная операция началась в апреле 1945 года, а уже 1 мая над рейхстагом водрузили штурмовой флаг 150-й ордена Кутузова II степени Идрицкой стрелковой дивизии, который с этого момента стал одним из главных символов триумфа – Знаменем Победы. 7 мая в Реймсе был подписан документ о капитуляции Германии. Ещё один акт о безоговорочной капитуляции Германии подписали вечером 8 мая в пригороде Берлина. В Москве уже наступило 9 мая – и именно эта дата вошла в историю как День Победы.

В этом выпуске:

Время праздника
День Победы 1

Время достижений
Наши победители олимпиад и конкурсов 2

Время событий
Школьные и городские мероприятия 3

Наше время
Последний звонок
Поздравляем наших учителей!
Отряд ЮИД!
Музей соловецких юнг 4

МИНУТА МОЛЧАНИЯ

Впервые почтить минутой молчания память павших в годы Великой Отечественной войны было решено 9 мая 1965 года. «Минута молчания» – так называлась передача на Центральном телевидении, которая впервые вышла в эфир в тот год, когда страна отмечала 20 лет Победы.

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК

История акции, участниками которой из года в год становятся миллионы граждан по всей стране, началась в 2007 году в Тюмени. Именно здесь местные жители впервые прошли в День Победы по улицам города с портретами фронтовиков. Своё шествие они назвали «Парад Победителей».

ЗНАЧЕНИЕ ПРАЗДНИКА

День Победы – это не просто празднование в честь завершения одной из самых страшных войн в мировой истории. День Победы – это прежде всего праздник мужества, чести и отваги, напоминание о том, как важно быть единым народом, ведь именно сплотившись, наша страна сумела одержать Победу над фашизмом.

ВРЕМЯ ДОСТИЖЕНИЙ

МАЙСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП

«Президентские игры»



Поздравляем обучающихся нашей школы со II местом на городских президентских играх по футболу!

Обучающиеся нашей школы принимают активное участие в конкурсах городского, регионального, всероссийского и международного уровней. Представляем вам успехи наших ребят и поздравляем их с победами!



«XXIV Открытые Городские Георгиевские чтения.»

Поздравляем Миронову Марию с I местом и Терещина Матвея со II местом в XXIV Открытых Городских Георгиевских чтениях. Желаем ребятам новых побед!

«XXVII Городские школьные Кирилло-Мефодиевские чтения»

Поздравляем Зданович Вадима с I местом и Гуревич Анастасию с III местом в секциях «Художественное чтение» и «Литературное творчество» («Рассказ»). Гордимся достижениями наших ребят и желаем им дальнейших успехов!



«Моя семья – спортивная семья!»

В МТЛ «Арена» прошел финал городских соревнований «Моя семья – спортивная семья!» Поздравляем спортивную семью Дятловых с наградой в номинации «За волю к победе»!

«Космофест-2024»

Поздравляем ученика 5 «Г» класса, Комаревцева Тимофея, ставшего призером Всероссийского фестиваля детского и молодежного научно-технического творчества «Космофест-2024»!



ВРЕМЯ СОБЫТИЙ

СТРЕМИМСЯ К ВЕЛИКОМУ

День Победы!

В нашей школе прошла линейка-концерт, посвященная Дню Победы. Ученики приняли активное участие в подготовке мероприятия. Прозвучали военные песни, был исполнен вальс, прочитаны стихи, память погибших почтили минутой молчания. Также были вручены медали, благодарственные письма и грамоты родителям, которые приняли активное участие в сборе гуманитарной помощи для участников СВО. Отдельную благодарность выражаем почетному гостю нашей линейки, Логинову Сергею Николаевичу, председателю Совета ветеранов военно-морского и речного флота! В завершение линейки обучающиеся приняли участие в шествии Бессмертного полка. Гордо неся портреты своих героев, учащиеся строем прошли перед школой. По традиции были возложены цветы к памятнику Соловецких юнг.



Учитель – это наставник, друг и незаменимый помощник на пути к получению знаний. Мы участвуем во многих мероприятиях, посвященных значимым праздникам, но не будем забывать о не менее значимых – Днях рождения наших прекрасных учителей!

«Окна Победы»

Активисты первичного отделения «Движение Первых» школы №174 присоединились к акции «Окна Победы», украсив окна школы в честь праздника.



«Успех года!»

В качестве подведения итогов 2023-2024 учебного года в нашей школе прошла торжественная линейка «Успех года!» Состоялась церемония награждения победителей в различных номинациях: «Отличник года», «Победитель творческих конкурсов», «Победитель олимпиад и конференций», «Спортсмен года», «Юнармеец года», «Общественник года». Наград были удостоены более 200 обучающихся. В школьном конкурсе «Класс года» победу одержали 3 «Б» и 5 «В» классы. Особую награду получили ученики 8 «Б» класса. Их наградили почетным дипломом Министерства образования и науки Самарской области «Лучший классный коллектив по итогам 2023-2024 учебного года».



Время учителя!

НАШЕ ВРЕМЯ

ШКОЛЬНАЯ СТЕНГАЗЕТА

«Музей Соловецких юнг»

В честь празднования 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне открылись двери нашего школьного музея Соловецких юнг для всех желающих родителей. Юные музейеведы провели познавательную экскурсию!



«Последний звонок»

25 мая в нашей школе прошли торжественные мероприятия, посвященные празднику «Последнего звонка» для 9-х и 11-х классов! Немало тёплых напутственных слов и пожеланий было сказано в адрес выпускников. Приветствовали ребят их первые учителя, заботливые родители и первоклассники. Они пожелали выпускникам всегда хранить в себе частицу детства и не забывать родную школу. Очень трогательными были напутствия и признания в любви выпускникам школы от их родителей. Надеемся, что праздник «Последнего звонка» навсегда останется светлым и радостным воспоминанием для ребят. От всей души желаем выпускникам легкой сдачи экзаменов, уверенности в выбранном профессиональном пути и преодолении жизненных испытаний. Гордимся вами!



Поздравляем наших замечательных учителей с Днем рождения!



Фомина
Ольга Васильевна
4 мая



любимое животное:
кошка

мечтала стать:
библиотекарем



любимая игра:
настольный теннис



Ченцова
Татьяна Григорьевна
13 мая



любимое животное:
кошка

мечтала стать:
учителем



любимые игры:
спортивные

«ЮИД – за безопасный мир!»

Отряд юных инспекторов движения нашей школы принял участие в акции «ЮИД – за безопасный мир!». Ребята создали поздравительные открытки, подарили их участникам дорожного движения и провели благотворительную акцию «Георгиевская лента».

